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DOCUMENTO PARA ASUNCIÓN DEL DEBER DE SECRETO Y PROHIBICIÓN DE ACCESO A DATOS, EN CUMPLIMIENTO DEL ARTÍCULO 83 RLOPD
UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA LES ILLES BALEARS (UNED-LES ILLES BALEARS)
I. INTRODUCCIÓN 
Como novedad en la legislación, el artículo 83 del REAL DECRETO 1720/2007, de 21 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento de desarrollo de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de protección de datos de carácter personal [RLOPD], prevé: 

Artículo 83. Prestaciones de servicios sin acceso a datos personales. 

El responsable del fichero o tratamiento adoptará las medidas adecuadas para limitar el acceso del personal a datos personales, a los soportes que los contengan o a los recursos del sistema de información, para la realización de trabajos que no impliquen el tratamiento de datos personales. 

Es por esto que, a continuación, se aporta una propuesta del documento que hubiera de ser suscrito por parte del tercero – prestador del servicio sin acceso a datos -. En todo caso, puede adoptarse otra forma, como la condensación de los extremos contenidos en las estipulaciones previstas, en una sola cláusula o estipulación a incluir en los contratos de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA LES ILLES BALEARS(en adelante, UNED LES ILLES BALEARS).

Asimismo, a través del presente se aporta una relación de algunos de los supuestos detectados como consecuencia de las reuniones mantenidas con el personal  con los que se ha de formalizar de manera expresa esta prohibición de acceso y deber de secreto, estos  son:

· Seguridad (Trablisa)
· Mantenimiento instalaciones
II. DEBER DE SECRETO Y PROHIBICIÓN DE ACCESO RESPECTO A DATOS PERSONALES. 

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 83 del REAL DECRETO 1720/2007, de 21 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento de desarrollo de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal , ***** [INCLUIR LA DENOMINACIÓN SOCIAL, O, EN SU CASO, NOMBRE Y APELLIDOS DEL TERCERO PRESTADOR DE SERVICIOS], que presta los servicios de **** [INCLUIR LA CLASE DE SERVICIOS QUE PRESTA]  a la UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA LES ILLES BALEARS(en adelante, UNED-LES ILLES BALEARS) se compromete a que el personal designado para la prestación del/los citado/s servicio/s cumpla con las siguientes 

ESTIPULACIONES

PRIMERA.- Del tratamiento de datos personales por parte de la UNED-LES ILLES BALEARS
Los datos personales por ustedes facilitados, para los casos en que éste sea una persona física, o en el caso de representantes de una persona jurídica, serán incorporados a un fichero titularidad de UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA LES ILLES BALEARS (en adelante, UNED-LES ILLES BALEARS). 
La finalidad de la recogida y tratamiento de los mismos es el mantenimiento y gestión de la vinculación contractual establecida, el seguimiento de los servicios contratados, la facturación, remisión de información sobre las incidencias relacionadas con los servicios prestados.
Asimismo, la UNED no cederá los datos personales de sus proveedores a terceros ajenos a esta Institución de Derecho Público, salvo en los supuestos legales en los que quede autorizada. 

De conformidad con la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, le informo de su facultad para ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y, en su caso, oposición, respecto de sus datos personales, dirigiendo o presentando al efecto un escrito, acompañado de fotocopia de su DNI, a la siguiente dirección  Registro del Consorcio Universitario del Centro Asociado a la Universidad Nacional de Educación a Distancia en les Illes Balears, situado en Camí Roig s/n, 07009 de Palma (Polígon Son Castelló-Sa Indioteria).
SEGUNDA.- Prohibición de acceder a los datos de carácter personal.

El personal de ***** [INCLUIR LA DENOMINACIÓN SOCIAL, O, EN SU CASO, NOMBRE Y APELLIDOS DEL TERCERO PRESTADOR DE SERVICIOS], tiene prohibido el acceso a los datos personales, contenidos en los diferentes soportes, 
informático o en papel, así como a los recursos del sistema de información, para la realización del trabajo encomendado. 

En caso de haber tenido acceso o conocimiento, directo o indirecto, de datos personales tratados en la UNED-Les Illes Balears, estarán a lo dispuesto en la estipulación TERCERA del presente documento.

TERCERA.- Deber de secreto

Si por motivo de la realización del trabajo o prestación del servicio, el personal de ***** [INCLUIR LA DENOMINACIÓN SOCIAL, O, EN SU CASO, NOMBRE Y APELLIDOS DEL TERCERO PRESTADOR DE SERVICIOS], hubiere tenido acceso o conocimiento, directo o indirecto, de datos de carácter personal tratados en la UNED-LES ILES BALEARS, tendrá la obligación de mantener el deber de secreto respecto a su contenido, aun después de haber cesado su relación laboral o vínculo contractual con ***** [INCLUIR LA DENOMINACIÓN SOCIAL, O, EN SU CASO, NOMBRE Y APELLIDOS DEL TERCERO PRESTADOR DE SERVICIOS]
Es obligación de este último comunicar este deber a su personal, así como cuidar de su cumplimiento. 

En el caso de que el personal de ***** [INCLUIR LA DENOMINACIÓN SOCIAL, O, EN SU CASO, NOMBRE Y APELLIDOS DEL TERCERO PRESTADOR DE SERVICIOS],incumpla con el deber de secreto, efectuase una cesión o comunicación de los datos personales a terceros [entendiendo ésta como la revelación de datos personales a persona distinta del titular de los datos], o los utilizara para cualquier otro fin, a los efectos de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, ***** [INCLUIR LA DENOMINACIÓN SOCIAL, O, EN SU CASO, NOMBRE Y APELLIDOS DEL TERCERO PRESTADOR DE SERVICIOS],será considerado como Responsable de Fichero o Tratamiento, respondiendo así, de las infracciones previstas y fijadas en la citada norma.  

CUARTA.- Responsabilidad

Ambas partes se comprometen a respetar, en el cumplimiento de las obligaciones que se derivan de este documento, toda la legislación que resulte aplicable y especialmente, las obligaciones impuestas y determinadas por la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal y normas de desarrollo. Cada parte deberá hacer frente a la responsabilidad que se derive de su propio incumplimiento. 
D./Dña.






D./Dña.
Por la UNED





Por el Prestador de Servicios
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